

DOBROGEA JUNIA

POLITICA, ECONOMICA, LITERARA - INDEPENDENTA, ZILNICA

Director: CONST. N. SARRY

ABONAMENTI
Pe un an Lei 120
Pe jumătate an 70
REDACTIA SI ADMINISTRATIA
Str. SCARLAT VARDAR No. 22
CONSTANTA
Anunturile se platesc d. g. tarzi
Manuscrisurile sa se inlocuiasc
Telefon 91/2

DOBROGEA DOBROGENILOR

Căminul studenților noștri

INFINTAREA

Marea criză de locuințe începută în primăvara lui 1921, se agravase spre toamnă transformându-se în București în adevărată luptă între chirași și proprietari...

În toată această criză, Universitatea își deschidea porțile pentru a primi pe cei 10.000 studenți ei săi, deci încă un surplus de populație la același număr neîndeplinit de locuințe.

Asfel i-a fost dat și Capitalei noastre să vadă, ceea ce numai marile Capitale europene văzuse la gazonii lor, liniiri dormind pe băncile grădiniilor publice...

Cu banii pe care Cercul îi avea, treizeci și ceva de mii, abia s'ar fi putut închiria o casă ex-officio, plătiind lîne un misit...

În februarie Căminul se afla în fața nevoii de a plăti cea de a doua rată de 30 mii lei, și neavînd parale, delegația de studenți a venit la Constancia pentru a strînge fondurile trebuincioase.

Azi situația este următoarea: în cămin locuiesc 21 studenți; plața primei rate e efectuată; contractul de închiriere se va face săptămîna viitoare, cînd va avea loc și inaugurarea căminului în prezența tuturor oficialităților Constănjene.

O nedreptate

Se știe că singura sală de teatru în Constancia este "Eliptis", proprietatea comunității eliene din localitate, care o întreține prin cotizațiile impuse membrilor...

Asfel, ni se afirmă că pentru cele trei loji rezervate: una reprezentanților comunei, a doua președinților comunității și a treia direcțiunii teatrului și comisariatului satei, fiscal pretinde să li se plătească taxa teatrelor...

Pretențiunea fiscalului constă în a nedreptate, ci putem zice un scandal, care ar trebui să înceteze.

Demontarea podului de peste Ezer

Un grup de ingineri ceteriști intrăbă prin ziarul "Steagul" pe d-l inginer C Răileanu de serviciul podurilor, pentru care motiv d-l să dărîmă frumosul și marele pod de peste Ezer...

Comuna Constancia, salvată de la faliment!

Intervențiile și succesul d-lui Virgil Andronescu, primarul orașului. Un venit de peste 20 milioane creștat comunei, din care se va achita o parte din datorii.

Se cunoaște starea mizerabilă în care s'a ajuns: după război finanțele orașului Constancia. Comuna înglodată în zece de milioane datorii și ziltele Tribunalului se introduceau acțiuni, care reclamau sume pen-tru diferite lucrări...

În aceste privești iluminată, nu odăia comuna a fost avertizată de uzina din pori, care deserveste lumina, că orașul va fi înasat în întinerie...

Acetia era starea de lucruri în vîntea d-lui Andronescu în fruntea comunei. D-na alarmat de această situație, a convocat comisiunea intermarțială expunându-i situația precară a comunei...

Interdit d. Andronescu a plecat în București, unde expunându-i bucurabil situația de plîns a acestui nenorocit oraș...

50%, asupra valorilor - măruri - intrate sau egite prin vamă sau gara Constancia, în schimbul taxei de 40 lei de vagon...

5 lei de fiecare cap de familie și 15 lei de fiecare locuitor, conform legii pentru înalțarea biroului populației.

Cronica Siliștelor

Am făcut astăzi o vizită în pori, unde mai multe șleperi încărcau cereale; sosise localni și șlepur cu pasageri din Călărași.

Interlocutorul meu, care se vedea a fi căpitan de vreaș, va s'a numea direcțian, foarte amabil în răspunsuri și cu o sois combustibil și cu s'așteaptă să vie.

Se vede că vaporul cu păcură trimis din Ameri a de-trustat Rofetler, s'a înecat în Oceanul Atlantic, în drum spre România.

În ziua de 19 crt. după cererea generală s'a reprezentat pentru a doua oră în sala cercului militar din localitate marea dramă teatrală "Tosca" de Sardou...

Sala era literalmente plină de tot ce Siliștea are mai select: ordinea era înaltă de mult simplul locat. Al. Pichmus, adiutantul Diviziei a IX-a.

Orchestra regimentului 35 infanterie, sub conducerea d-lui capel-maistrului sub-locot. Damitrescu, a distrat publicul cu diferite arii elese.

Venitul net al acestei reprezentanții de 3990 lei s'a dat casei de educație cetățenească din Siliștea, pentru înzestrarea bibliotecii cu cărți.

Acetia frumoză inițiativă se datorează d-lui general Vlădescu, comandantul Diviziei IX-a care, deșpris cu înțigrirea părintească a onților lor de sub comandă d-sale, a avut grijă să procure și populației civile distracția ce lipsește cu desăvîșire în localitate.

Anchetele noastre

Cronica agricolă

— Cîm se prezintă cîmpul. — Nevoia de ploaie. — Cât s'a semănat în toamna trecută. — Agricultura merge în județul nostru spre declin.

Suntem în plină campanie agricolă. După o iarnă bună pentru cîmp, în cursul căreia un căzător mari cantități de zăpadă...

Până în prezent, timpul și pă-mîntul se prezintă favorabile muncilor agricole, desi se simte nevoia de ploaie, fără a socoli această lipsă cu secetă.

Avînd însă la îndemîna cîr-fra însmînțărilor din toamna 1920 și celor din toamna 1921 vom căuta să le analizăm.

arete dar nesemnătate 8100 ha. în toamna 1921, s'au semănat: cu grâu 10857 ha; cu secară 375 ha; cu orz 417 ha; și cu rapiță 998 ha.

Din cifrele de mai sus vedem că în tot la județ agricultura în loc să meargă spre intensificare merge spre declin.

La ce privește grăul, aici nu mai pomenim ba ne mai mirăm chiar că se mai găsească agricultura în vederea sistemului de gîncan în care a fost expus comerțul lui, în ultimii ani.

Toluși, vedem că bietul țărăn nu dispărea și cu nădejdea că Dumărescu va binecuvînta sîmînța pe care o bogă el în pămînt stropind ogorul cu sudoarea frunței sale.

Statul Negustoresc secția Constancia COMUNICAT

Pentru rectificarea dărilor de seamnă eronate, publicate în ziare, se dă următorul rezumat al Adunării din 26 crt.

1) În chestia Inspectoratului C. F. R. d-l Arnold Birabaum, vice Președintele statului negustoresc explică că niciodată Statul n'a intervenit pînă la desființarea Inspectoratului și că afară de memorial publicat în ziare prin care se arată dezideratul Statului de a se lîna spre normalizare făcîndu-se încercările în ordine înscrisurilor, nu s'a mai făcut nîc o altă intervenție...

2) Închiderea Magazinelor. Intervenind o înțelegere între d-nii comercianți și funcționari comerciali, s'a stabilit următorul orariu de vîră, cu începere dela 1 Aprilie 1922.

Magazinele se dechid la 7 dim., și se închid la 8 seara cu repaus de 2 ore dela 12 jumătate la 2 jumătate.

La orele 12 jumătate și 8 seara se vor închide magazinele, putîndu-se servi clienții ce au intrat înainte de acetia oră și cu o toleranță de circa un sfert de oră.

Băcănile propriu zise și bodegiile, vor lîna deschis zua pînă la ora 11 seara pînă la ora 9, cu acetia toleranță de un sfert de oră.

Magazinele de piață se vor conduce după acetia orar.

Procesele Verbele de contravenție s'a fie semnate și de negustor sau de un negustor vecin.

Acetia convenție va fi comunicată și autorităților în drept.

Se va interveni ca magazinele și gheretele din pietele, afără de măcelari, pescari, și

zarzavagii, s'a respecte repausul Duminical, spre a nu face conurență acetia celorlalți comercianți.

3) Problema chirilor. Se hotărășe ca memorial prezentat de d-l Gh. Orghiu-Regal, să fie înalțat d-lor Hagi Tudorache, I. Luca Niculescu, Li-gheci chirișilor din București, și d-lui Prim Ministru, d-lui Ministru al Justiției și d-lui I. N. Roman, membru de onoare al statului negustoresc Constancia cu rugămîntul de a sprijini memorialul drept al chirișilor.

Donațiuni subvenții. — Se aprobă acordarea unei subvenții de 3000 lei Căminului studențesc Dobrogean pentru completarea sumei de 5000 lei.

4) Taxele comunale: Di Gh. Stejcu, dă explicățiile culesse dela Primărie.

D-l Zambeacian nu e în principiu contra taxelor, însă cu sistemul acesta se scumpetește viața. Comitetul în următoarele hotărâri: în principiu este pentru ajutorarea comunei; se va protesta însă contra sistemului ca Primărie să înțipară noi taxe fără consultarea comercianților.

Se va interveni ca magazinele și gheretele din pietele, afără de măcelari, pescari, și zarzavagii, să respecte repausul Duminical, spre a nu face conurență acetia celorlalți comercianți.

Comitetul mulțumește d-lui A. Birabaum pentru munca ce o depune și pentru felul cum și-a îndeplinit delegațiile primite pentru București.

Președinte (ss) I. Miga Secretar (ss) Gh. Stejcu

Cronica Tulcei

Otrăvirea unei călugării. — Moica Olimpia, de la mănăstirea Celtic-Dere, fiind gravidă, a venit în Ințigrirea medicală a spitalului din localitate, unde a dat nastere unui prunc, după care a înecat din vină.

La autopsia făcută s'a constatat că organele călugării erau arse d'ea urma unei substanțe otrăvitoare.

De la Curtea cu Jurați. — Astăzi 24 Martie c. a. s'a venit înaintea Curții cu Jurați, procesul individui Stavră M. Roacă, din orașul Măcin, inculpat pentru prănușuire.

Tot astăzi urna s'a se judece procesul individui Ion Neagu, inculpat pentru crimă. Din cauza lipsei de martori, procesul s'a amînat pentru sesiunea viitoare.

— Eri urma s'a se judece procesul individui Teodor Georgescu, Danitru Eftimie Graur, Vasile Graur și Alexandru L. Spasiu, pentru fap-tul de răpire.

— D. I. Popovici, polițianu orașului a surprins pe brutalul The Blajovici din strada Regna E. Iva-beta, în momentul cînd erunca pe strada zoi și mardării.

— Focul a luat nastere din neglijență. Pagubele 10 mii lei.

— Necunoscuți, prin scortarea unei forestre de la localitatea lui Trofima Tomescu din strada Pițușcu No. 6, s'au intrus în casă, de unde au furat două perechi pantaloni, o căciulă și o vestă; în armă au dispărut.

D. avocat Al. Gherghel și are biroul și locuința pe str. Unirei No. 7.

Dela Curtea cu Jurați

Eri a venit spre judecare înaintea Curții cu Juri din localitate procesul de crimă intenționată lui Const. Șelindu din comuna Ciobana, acuzat că în ziua de 24 Iulie 1916 ar fi ucis pe constănteanu său Gh. Antonescu.

Curtea era prezidată de d-l V. Marcovici prim-prezident al tribunalului, d-nii I. Oprescu și Stănescu membri ăesori, fotolu ministrului public ocupat de d-l prim-procurator Ath. Damitrescu, lu apărarea prin d-l avocat Al. Gherghel.

Dupa ascultarea martorilor vreo 12 la număr și după ce d-l procurator face rezumatul se dă cuvîntul apărării care printr-o strălucită pledoarie a reușit să obție achitare.

Violul din Medgidia. Copila Maria Grigore Ștefan de 15 ani, pe cînd se afla eri cu vitelii la pășune, a fost găsita de soldatul Nitu Io șif Tudor din regimentul 34 Infanterie, care după ce a torturat-o o jumătate de oră a violat-o.

Niste trecuturi dînd peste corpul aproape născușit al victimei l-a transportat la spitul. Autoritățile fiind sesizate, după mai multe ore de cercetări au reușit să aresteze pe criminal pe care cu acetia dreptate l-au înalțat parcatului.

Din Cstrov

În ziua de 21-24 Martie c. s'a ținut în localitate examenul de capacităe a elevilor școlii de contabil.

Constăntea a fost compus din d-nii Mihail Belizarie sub-inspector al casei băncilor populare din București, Victor Davidescu controlor al școlii de contabil și D. Cojocaru directorul școlii.

Un numar de 23 elevi cari au frecventat cursurile școlii, au fost promovaji. Într-o viitoare corespondență vom da numele elevilor și ordinea clasificării lor.

Doctorul Rosetti, str. D. Sturza No. 3 (vis-a-vis de Mercur).

Din Canlia

Acum câteva zile, pe la orele 6-7 d. a., mai mulți indivizi armați cu puști și granade, răsturnând să se strecoare neobservați de carulele s'au, îndreptându-se spre căminul bogătaşului Sava Dobro...

NOTARIAT

Unu Obișnuș Hanuș vinde d. lui Ioan N. Roman, 37 jum hectare teren de cultură din comuna Peleșia cu prețul de 18547. Ana Asta Nistoride și alți, lui Gollieb Renuș, 10 hectare în comuna Canara cu 11 mii lei...

Polite protestate

La corpul portarelor depe lângă tribunalul local, au fost depus spre protest următoarele cambii: Banca Transilvaniei d. lui Alexe P. Dumitru din comuna Agemler, în valoare de 19 mii lei...

Din Caranasul

Furt - În noaptea de 23 Martie c. necunoscuti furtori de rele, prin cămăra potivite s'au introdus în moara localității Ghiorghie Marcu, de unde au furat o mare cantitate de grâu și porumb...

COMUNICAT

Se aduce la cunoștința agricultorilor înscriși la exportul celor 300 vagoane că ultimul termen pentru predarea mărfii la silozuri este 31 Martie a. eor. Honorariile liberate sunt valabile numai până la această dată.

A sosit la renumitul depozit de vinuri en gros I. Velisaroi Strada CAROL No. 141 Damigene diferite mărimi Sticle de 900 gr. și 450 gr. licheururi mari și mici.

INFORMAȚIUNI

Firul telefonic cu Bucureștii fiind deranjat, suntem nevoiți să apărăm astăzi fără știri din Capitală.

Se vorbește cu insistență că guvernul intenționează să ceseze alegerea din câte va localități din vechiul regat, Basarabia și Ardealul.

În ce privește vechiul regat, se afirmă cu guvernul va casa alegerile din Constanța.

Duminică și Luni au sosit în hăși 6 mii kgr. peste, care a fost vândut populației.

În ziua de Sâmbătă 1 Aprilie va avea loc la Medgidia un bal dat de către Cercul militar în beneficiul popotei ofițerilor din garnizoană.

Grăție deosebitelor activități depuse de către d-l colonel Izet Kaddr, se prevede un succes colosal.

D. Călinescu a fost numit revizor de prescriere la punctul Constanța.

Atragem din nou atenția primăriei asupra faptului că fargonarii dela serviciul salubrității, aruncă gunoarele de-a lungul malului mării, începând dela Mercur și până la Tutala.

Reprezentările anunțate pentru noi și Vineri din săptămâna curentă, ale Maricanei Voiculescu, cu „Salomeea” și „Copila din Flori”, după cât suntem informați, deși reprezentate într-o sală mică cu Elpis, datorită amenajamentelor speciale ce se vor face, și decorurile astrio-caldeene cu cari va veni trupa dela București, merită să fie văzute.

În ziua de Vineri 5 Mai 1922 orele 10 a. m. se va ține licitațiune în localitatea primăriei Constanța pentru darea în întreprindere a construierei școlii primare No. 4 de băieți pe local rezervat din str. Banatului.

Concurenții pentru a fi admisi la licitațiune vor depune o garanție provizorie de 10 la sută din valoarea totală a lucrărilor pentru care licitează.

Vizita actelor relativ la exportul vitelor, pe viitor se va face la prefectura județului între orele 10-12 dim.

D. Cristu C. Cristel, depozitar de vinuri la Tulcea, care fusese amendat cu 500 lei pentru bălăuri neregulate, fiind găsit acinovat a fost achitat de orice penalitate de Tribunalul de Tulcea, prin sentința cu No. 803 din 5 Decembrie 1921.

Alim cu plăcere că în seara zilei de 26 cor. a avut loc în cercul intim al familiei G. Târle, logodna dragălașei domnișoare Constanța Dassi cu d-l căpitan George Rădulescu din reg. 11 jandarmi.

De la 21-24 Aprilie c. va avea loc în localitatea școlii No. 1 de băieți din localitate, conferința generală a corpului didactic din întreg județul Constanța, la care vor lua parte și conducătorii grădinielor de copii.

Cine a pierdut devizele estimative privitoare la linia de garaj de pe terenul Loewenbach, de lângă lacul Tăbăcării, le poate ridica dela redacția noastră.

La Banca Constanța a început eliberarea titlurilor provizorii pe ntru un subscripțiile la Societatea „Reconstrucția Dobrogeană”.

La Cinema Modern începe să ruleze de astăzi Luni 27 Martie, extra ordonara dramă Ombră, opera completă în 6 acte, cu Francisco Bertini, și Aniceto Novelli.

Cu începere de Joi 23 până Duminică 26 Martie c., va rula la Cin mo Bristol filmul „Răsunarea Măunilor” (povestea unui aventurier austriac), dramă în 7 acte.

În carând XX XX.

Stolan Gardev CONSTANȚA, - Piața Carol 5 Mare depozit de comițe pentru grădini de zarzavat la permanență se găsește diferite sorturi de comițe de lăbură, de flori și de lucera: din câte mai bune soiurile străine Prețurile cele mai avantajoase

Catre Invalizii din Razboiu din Jud. Constanța

Membrul Societății cooperative General Averescu Gr. Inf. Filiala Constanța, dorind a se reconstrui pe noi baze, invită pe toți invalizii înscriși și neînscrisi, la o mare constituție ce va avea loc în Constanța, Duminică 2 A. prilie a. e. în localul Școlii de băieți No. 1.

Sunt rugați cu insistență, toți invalizii a veni în număr cât mai mare, având de luat deciziuni importante în interes general. No. 827/3

Comitetul de inițiativă

Trib. Mahomedan Constanța

Publicațiune No. 876 din 23 Martie 1922

Coform Jurnalului No. 260 din 21 Martie 1922 se aduce la cunoștința generală că în ziua de 7 Aprilie 1922, începând dela ora 10 dimineața, se va efectua în piața Ion Bănescu din Constanța și anume la cafeneaua d-lor Ișlar Mustafa din str. Miron Costin, vânzarea prin licitație a averii rămasă pe urma defunctei Sădie Rogea Velis, compusă din:

Un cașor de schandri, trei cerceafuri de măd-polan, un țigăniș, un cerceaf de plamă, unul pentru perne, șese perne mici de lână, două perne de puf, trei setele de lână, una perna de lână, două cerceafuri de pat, o basma de cap, o basma colorată de cap, un braș galben, un preș verde, un capod, două capode colorate și unul roșu, un braș de argint, idem de cașac, o bocna, 14 metri dantele, trei preșuri de cărpe, 6 perne de pșe, o perche perdelă și 2 transperanțari, o oglindă mică, 3 ștergare, o umbrelă de damă, o mașină de cusut de picior, un cerceaf de pșe, un fulpan și o basma de cap, două bucați maramă, un capod roșu, idem verde, idem de stambă, o jachetă, o bluză, o pereche de ciorapi de damă, un tablou în ramă, o rochie neagră, o tavă de servit și trei farfurițe cu cești.

Doritorii de a cumpăra aceste obiecte se vor prezenta în arăta și și oră la local indicat.

AVOCATUL NICOLAE ROSCULET

Major N. Tălăngescu INGINER-NOTARIUS Autorizat de Gov. Minister de Justiție Str. Mahmudului No. 23 TULCEA

„NATIONALA” Societate generală de asigurare în București FONDATĂ ÎN 1882 Capital deplin vărsat Lei 10.000.000

Incendiu, Grindină, Transport, Viață, Accidente, Răspundere civilă, Furt prin spargere, în condițiile cele mai avantajoase

PRIMA AGENTIE PRINCIPALA H. N. MANGOIANU & C-nie Constanța, Str. Carol No. 22 Telefon 83/2

Se publică spre cunoștința generală, că în ziua de Joi 27 Aprilie 1922, stil nou, ora 10 a. m., se va ține licitație publică cu oferta închise în cancelaria regimentului 34 Infanterie, în garnizoana Constanța (str. Mircea) pentru darea în arendă a cantinei trupelor pe timp de 3 ani cu începere de la Sfântul Gheorghe 1922 (adică 23 Aprilie st. v.) și până la Sf. Gheorghe 1925 (25 Aprilie st. v. 1925).

La licitație, nu se ad. il decât fostii militari căsătorii, cari au făcut campania 1916-1918. La oferta egale, se preferă:

1. Invalizii de război din regimentul 34 Infanterie. 2. Invalizii de război din alte regimente. 3. Acei decorați pentru acte de bravură.

Ofertații vor trebui să depună o garanție la numărul sau electe de stat, de lei două mii.

La licitație, nu se admit persoane interpușe sau străine. Caștel de sarcini, se poate vedea în toate zilele de lucru, între orele 10-12, la cancelaria casieriei regimentului. Com. reg. 24 Infanterie Colonel C. Bîrbulescu. Caștel sub-II. Bălyșeanu 27 Martie 1922 323-5 No. 16684

De vânzare o casă cu prăvălie, odă și o sală, loc 200 m. p. împrejmuit cu gard în str. Principesa Maria No. 1 din Anadolehioi. Doritorii se adresa d-lui Florea I. Bală Anadolehioi

Prorizand un bou gălbui, urechia dreapta ciupită, dinapoi, pe crupa stângă litera H în etate de 9 ani. Boua a fost scut din Hanul Balcani, cine l'a prins este rugat să aduce la hanul Balcani, dându-l în primire d-lui Ștefan de la care va primi o bună recompensă 321-6

Am pierdut 2 fotografii primite din America, gâștorul este rugat a le aduce la d. Matei Lia comisioner la Grand Hotel, primind o bună recompensă 326-2

Se caută la toate. A se adresa strada Decebaș No. 30.

Modași și ajutoare de modași mă serioase și manciolare se caută, la hotel Central. 309-3

„VENETIA” Nu poți gusta farmecul Mării de căl de pe terasa Restaurantului „VENETIA” unde admirând luciul apelor și respirând zefirul lor, poți avea cea mai bună masă și cea mai delicioasă băutură, prețurile foarte convenabile. GRATAR SPECIAL Orchestra sub conducerea cunoscutului șef de orchestră NAE CALIBUȘ ARE ȘI CAMERE DISCRETE

Asociația Comercială Română M. Mileteanu & Co. Strada Mircea 2, Constanța Aduce la cunoștința D-lor Agricultori și Comercianți că sosindu-i un stok de: PLUGURI SECERATOARE CULTIVATOARE TREERATOARE COSITOARE Vânturătoare (MACHINE) SECERE și COASE de MÂNĂ le-a pus în vânzare cu prețurile fabricii desfădând ori-ce concurență 298-15

„URANIA” Societate Generală de Asigurări și Reasigurări București Capital social 12.000.000 Lei Primește asigurări în ramurile: Incendiu în condițiile cele mai avantajoase, acordând rabaturi importante asupra primelor, numeroase certificate de asigurare cu o cantitate lichidă în cazuri de sinistru Viața cu tot felul de combinațiuni și detaș. Recompensă în caz de sinistru în special tariful unic Agentie Generală pentru orașul și Jud. Constanța Gheorghe Ștefău & Albert Hescovici Constanța, Str. UNIREI 4 803-30 Telefon 57-3

AVOCATUL NICOLAE ROSCULET Major N. Tălăngescu INGINER-NOTARIUS Autorizat de Gov. Minister de Justiție Str. Mahmudului No. 23 TULCEA

„NATIONALA” Societate generală de asigurare în București FONDATĂ ÎN 1882 Capital deplin vărsat Lei 10.000.000 Primește asigurări în Ramurile: Incendiu, Grindină, Transport, Viață, Accidente, Răspundere civilă, Furt prin spargere, în condițiile cele mai avantajoase PRIMA AGENTIE PRINCIPALA H. N. MANGOIANU & C-nie Constanța, Str. Carol No. 22 Telefon 83/2

Facem cunoscut că renumita FABRICA de BERE „BRAGADIRU” S. An. a înființat în acest oraș str. Marcu Aureliu No. 12 UN deposit de bere și vinde engros în butoaie și țăzi. În vederea sezonului apropiat se fac de pe acum angajamente pentru BERE BRAGADIRU, 283-6 Sticle de BERE și Specialități de Vinuri. Amalorii se vor adresa d-lui S. P. Mavroiani 283-6

GEORGE BEREA AVOCAT Consultanți 7-10 a. m. și 6-9 p. m. Str. Mircea 105 189-

ATENȚIUNE A SOSIT la magazinul „CONCURENȚA” un bogat asortiment de HAINE Gata pentru Sf. Sărbători, lucrate după ultimă modă din țările cele mai bune. Incercate și vă veți convinge și de prețurile care sunt convenabile față de urcarea mărfurilor. 837-15 „La Concurența” S. BELIVAN Strada Carol No. 66

Stai împletit pentru țavan în mare cantitate se găsește de vânzare în strada Carol No. 126 la d-ni: Alex. Nestoridis & Napi Iani 215-30

FABRILINURI Sosindu-ne un mare transport de ANALINURI din cele mai renumite fabrici din Germania, cu toată majorarea de prețuri la fabrici, menținem tot vechile prețuri avantajoase. A se cere prețul curent. FRATII VASILIU Coloniale ca gros, Constanța 182-39

Reparațiunile de căldiri de presiune, instalațiuni de păcură la cazane de abur, reconstruiri de aparate pentru încălzire a cupatoarelor de apă. Sudării ori cărei piese crăpate la Automobile, motoare, mașini agricole. 232-50

Marele Hotel Constanța-Palace Confort modern. - Calorifer. - Ascensor Instalatiuni de băi calde și reci în toate camerele. RESTAURANT DE PRIMUL RANG Deschis în tot timpul anului 289 Pentru sezon se fac angajamente de camere cu penșune

Cadouri pentru LOGODNE, NUNȚI și BOTEZURI Argintărie de artă. - Constanța de precizie - Mare asortiment de bijuterii fine VERIGHETE de Logodnă Genți de argint și de alpacă Model 923 MODELE NOI ARTICOLE BISERICESTI - OCHELARI - 1927 „MERLAUB” CEASORNICĂRII „Universala”

„LA LAMPA ELEGANTĂ” R. TUVY & Co. 206-30 Strada Carol No. 30 Telefon 59/2 A sosit și se vinde cu prețuri excepționale de de lefin un mare asortiment de porțelanuri, sticlărie, lacămuri de masă de alpaca marca „Ursu”, diferite articole de menaj, case de baie, cărucioare pentru copii, precum și mobilă străină, dormitoare, sufragerii, birouri, scaune etc. pentru case vile și Hoteluri, galerii de Bronz pentru Perdele. Nu cumpărați înainte de a vizita magazinul nostru.

VEHICUL SI CUNOȘCUTUL DEPOZIT DE CHEREȘTEA ALBERT THEILER primește zilnic mărfuri noi și vinde cu prețuri foarte reduse. 266-15

Marele Magazin de Manufactură și Galanterie V. MISSIR FII & C-nie Soc. Anon. CAPITAL LEI 50.000.000 Constanța, Strada Carol No. 23, Constanța Face cunoscut onoratei clientele că pentru sezonul de primăvară, sosesc zilnic mari transporturi de mărfuri, cari se pot în vânzare cu prețuri mai efine ca ori unde precum: ștole pentru costume bărbătești și dame, Mătăsării, Lenajuri, Incălșăminte, Covoare, Perdele, Ciorăpărie, Pânzeturii, Mănuși, Albături, Lingerie pentru băbași și dame, balisturi, marchizele etc. Bonboane Renuisance, zilnic sosesc proaspete PREȚURI FIXE Serviciul prompt și conștiincios 258-15

Marele Magazin de Ceasornicarie P. ȘAPIRA CONSTANȚA CABA FONDATĂ ÎN ANUL 1891 Cadouri de LOGODNE, NUNȚI și BOTEZURI 224 Argintărie de tot felul VERIGHETE de LOGODNE 1922 Prețuri foarte efine din cauza aglomerației de Mărfuri ce au sosit

Byron Steamship Company. Ltd. Linie regulată și rapidă CONSTANTA DIRECT NEW-YORK Vaporul Transatlantic de Lux „TEMISTOCLES” de 16.000 tone, viteză 16 noduri vine la 9 Aprilie și pleacă la 3 Aprilie 1922 Vaporul Transatlantic 1904 Constantinopole de 27.000 tone, viteză 18 noduri a plecat la 14 Februarie MEGALI HELLAS a Plecat la 14 Martie a. e. Vaporul suntacomodate cu tot confortul modern, a vând cabine pentru cl. I, II, și chiar pentru a III-a Se primesc mărfuri și călători pentru Constantinopole, Pireu și New-York Pentru bilete și informațiuni a se adresa M. Embiricos & Co. București Strada Academiei 2 157 Și la sucursalele din: Brăila, Galați și Constanța Str. Lașcar Catargi 28 (vezi Nr. 100 și 101)